
Loi 3: Puissance d'une puissance

Loi 4: Puissance d'un produit

Quand tu as un exposant a un exposant, tu 
gardes la base et multiplies les exposants (104)3 = 1012

parce que...

Quand un produit est élevé à un exposant, 
chaque partie du terme est élevée à l'exposant

(2x)3 = 8x3

(xy)3 = x3y3
ou

parce que...

Quand on parle d'un exposant à un exposant, 
on ne peut pas mettre l'exposant à l'intérieur 
des parenthèses  si­ il s'agit de l'addition ou 
la soustraction. 

Dans ce cas, il faut 
utiliser FOIL. :) 

(x2 + 2)2  =  x4 + 22
**A Noter**

Loi 5: Puissance d'un quotient
Quand un quotient est élevé à un exposant, le numérateur 
ET le dénominateur sont élevés à cet exposant

parce que...
=



Essaye:

Pratique
Simplifiez ensuite évaluez, si possible: 
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